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Decorative and Household Ffurniture
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INCLUTHNG

FULL-COMPASS BOUDOIR GRAND PIANOFORTES,
by C. Bechstein, and Erard,

UPRIGHT PIANOFORTES,
by W. F. Dyer, Richinan, and Ewmil Pauer,

Louis SEIzE Gint CANAPE, Louvis QuiNze WriTiNG TapLe, EMPIRE
WRITING AND OccasioNaL TABLEs, ITALIAN OAK AND GiLt CABINETS,
MaHOGANY AND OAK SipEBROARDS, SETS oF CHAIRS, OAaKk REFECTORY
TABLE, MAHOGANY AXD INpLaID BookKcask, CHESTERFIELD SETTEES IN
LEATHER AND TaAPESTRY, PORTUGUESE AND SpanisH Capixers, Oax
BurrET,
Oriental Carpets & Rugs,
CHINA, BRONZES & BRIC-A-BRAC,

Manogany & Incaip & 0Oax BeprooM Suvites, CROMWELLIAN (JAK
BEDSTEAD AND GENTLEMEN'S WARDROBES.

Part the Property of a Nobleman ; from Messrs. Shoolbyed’s
Depositories, and other Properties.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION,
BY MHESSRS.

PHILLIPS, SON & NEALE,

{(Freperick NeEALE and Prinir NEALE)

At thewr Great Rooms, T3, New Bond Street, W.1

On WEDNESDAY, 6th of OCTOBER, 1.920,

ATND FOLILLOWING DAY,
AT ONE O'CLOCK PRECISELY EACH DAY.

On View Two Days prior (from 10 to 5 o'clock). Catalogues may
be had of the Auctioneers, at their Great Rooms and Offices,

73, New Bond Etreat W. 1.

Dryden Press: J. Davy & SBona, 8. ﬂ Frith ht-raut- Hohn ‘-qunru W 1.




NOTICE.—173, NEW BOND STREET, W.

Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE beg respectfully to
announce that their THREE LARGE AUCTION ROOMS and
WAREHOUSES are OPEN from 10 till 6 daily (by arrange-
ment) for the reception of every class of property for Sale
by Auction. Plate, Jewellery and Valuables are deposited
in the Fire-proof Room. Large Vaults for Wine,

Sales conducted at Residences in Town or Country.
Valuations made for Probate or any other purpose.

All communications to be addressed :
PHILLIPS,SON & NEALE, Auctioneers, 73, New Bond 5t., W, 1.
Telephone—Gerrard 3670 and Mayfair 170,
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CONDITIONS OF SALE.

First.—The highest bidder to Le the buyer; and if any
dispute arise between two or morve bidders, the lot so in
dispute shall be immmediately put up again and re-sold.

SEcoxND.—No person to advance less than ls.; above five
pounds, 5s.; and so on in proportion.

THirp.—In the case of lots upon which there is a reserve,
the Auctioneer shall have the right to bid on hehalf
of the seller. r

Fourrd.—The purchasers to give in their names and places
of abode and pay down 5s. in the pound, or more, in
part of payment, or the whole of the purchase-money,
tf required, in defanlt of which, the lot or lots so
purchased to be immediately put up again and re-sold.

Firru.—The lots to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all faults and errors
of description, at the buyer's expense and risk, within
one day of the sale; Messrs. PHILLIPS, SoN & NEALE,
not heiug responsible for the correct deseription,
genuineness, or authenticity of, or any default or
defect in, any lot ; and making no warranty whatever.

SixTH—To prevent inaccuracy in delivery, aud incon-
venience in the settlement of the purchases, no lot
can on any account be removed during the time of sale
and the remainder of the purchase-money must ahbso-
lutely be paid on the delivery.

Sgvexti.—Upon failure of complying with the above con-
ditions, the money deposited in part of payment shall
be forfeited ; all lots uncleared within the time afore-
sard shall be re-sold by public or private sale, and the
deficiency (if any), and expenses attending such re-sale,
shalt be made good by the defaulter at this sale,









Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible
for any Goods left, either by Buyer or Seller, more than one
day from the date of Sale, and any lot so left will become
liable to warehouse charges of One-Shilling per lot per day.

On WEDNESDAY, 6th of OCTOBRER, 1920,
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FIRST DAY'S SALLE.

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

FURNITURE, &e.

The Property of a Nobleman.

- "l
Coppers. A stock pot and cover, with brass tap L/ =/~

A kneading bowl, 3 moulds, 9 small ditto, sancepan and lid, 2/

santé pan, and 7 bain-marie sancepans and lids

Seven stewpans and 5 lids 2/ ) -

A 3 ft. mahogany hanging wardrvobe, with mirror panelled

door, and drawer at base

A 2 fr 9 ditto boot cupboard, with shelves and 2 panelled E

iloods

Three wicker soiled linen haskets, japanned knife tray, and |
a lacquer tray, on folding bamboo table frame

| An embroidered banner, representing a flying angel and

child, in beadwork, a long grey silk pelmet, embvoidered
with butterflies, serolls, ete., 2 small table eovers, with
tinsel embroidery, 3 silk pelmets with embroidered appli-
gues, and a few embroidered oddments

A batten-bonnd leather covered trunk, and an iron-bound
ikt

A 51t mahogany bedstead, on runners, with box spring =

mattress and haiv overlay
A 3 ft. fumed oak ditto, on runners, with box spring and
hair overlay

A 4ft brass French bedstead, with box spring and hair
overlay

A fnmed oak collapsible camp bed, with quilted hair mat- -

Lress

A 25 in. ditto upright escritoire, with fall front
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A 4t 6 brass kerh fender, and a set of ditto fire implements -

rd -
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. 76 | A pair of Battersea enamel Corinthian column candleatlﬂlmﬁ‘//ﬁ
= and a set of 5 vases, with pierced tops, and palnl;ed withi
figures L LR

-1
b |

A Dresden statuette of a girl with green apron, a Vienna
ditto of a woman reading a book, a group of 2 cherubs,
and a figure of a lady playing a harp

78 A Dresden male musieian, figure of a givl in white dress, 2
fizures of strolling players, and a group of 4 children

79 A parian model of Venus, a ditto bust of a girl on pillar,
a faienece vase and cover (A.PF), 6 terra-cotta water
bottles, stoppers and stands, and sundry ornaments
{various)

80 A willow pattern tea service of 31 pieces, a Doulton tea set
of 38 pieces, and a nusery tea set of 25 pieces

81 A double set of Mason’s toilet ware of 15 pieces

82 Twelve pieces of white and gilt toilet ware, and a white ware
foot bath

83 A green Sévres china inkstand, with 2 ink pots, and centre
glass ditto, mounted with foliage in ormolu, and an
ormolu ink ecruel, with 3 Sévres china inkpots and
covers

84 An Algerian onyx marble writing set of inkstand, with 2
bottles, blotter, and a stationery cabinet (A. F.)

85 A French poreelain casket, with painted panels in Wattean
scenes and flowers, and an ormolu 2-light candelabrum
(s F.)

86 An ormolu snuffer (A. v.) and glass tray, Berlin figure of a
boy, Cloisonné vinaigrette, enamelled ditto, 2 miniature
vases, a ditto model of a goat, tortoiseshell casket, and
another, smaller

87 A French fan, painted & la Angelica Kauffinan, with
-pearl sticks, in gilt festoon-pattern frame, with mirror
border

88 A pair of ormolu male and female dancing figures, on oval
bases

89 A pair of Japanese bronze vases, with lizaid handles, a pair

of ditto storks standing on torteises, a pair of Indian
metal vases, bronze elephant, and a ditto inkstand

90 A Hispano-Mauresque vase, a ditto bowl, and a pair of
Diresden greyhounds, on oval bases

91 A Sévres biseuit bust of a celebrity, on ebonized plinth, and
a Sévres china rectangular jardiniere

92 A French blue enamelled timepiece (A, 7.), a pair of Cloisonné
enamel pillar eandlesticks, brass and bronze incense
burner, and a brass bell
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A mahogany chest of 5 drawers, with brass drop handles

A mahogany and inlaid semi-cireular folding-top card
table, on tapered legs

Unkxowx—Horses drinking

An ebonized stand, 2 embroidered panels, and a yellow
painted and gilt elbow chair

A yellow and gilt frame elbow chair, with wood seat, and
an antique oak corner chair

An antique oak rug chest

A erimson ground Persian rug (a. v), 6 ft. by 3 ft. 6, and
another, 5 ft. by 3 fu. 8

Another, 3 ft. 6 by 5 ft. 4
Another, 4 ft. T by 3 fi. 10, and a piece of Turkey carpet

Two small Persian mats, a ditto rag (A.F.), and 3 ditto
pattern slip mats

A ditto corridor rug, 15 ft. 6 by 3 ft.
A set of 6 Chippendale chairs, stuffed seats in rep
A carved oak ecabinet, fitted shelves, carved in figures, ete.

A 4 ft. 6 antique oak cupboard, enclosed by 2 panelled
doors

A set of 10 engravings—Shakespearian Subjeets, in black
and gilt frames

Two small water-colour drawings, an engraving—Robert,
Earl of Oxford, miniature lac eabinet, and an inlaid tea
caddy

An Old English mahogany dining table, in 2 parts, with 2
extra leaves

An Empire mabhogany dressing table, fitted with drawer,
marble top and swing glass over

A 4 ft. 6 antique mahogany bureau bookcase, fitted with 4
drawers, pigeon-holes and fall front, enclosed by 2 trellis
glazed doors over

A buff bordered and decorated dessert service, in 17 pieces

A white and gilt pedestal, wool-work steol, and a brass
3-light wall bracket

A child’s mbhogany high chair, with cane panels

A 2 ft. 6 mahogany secretaire bookease, fitted with pull-out
writing slide and 3 drawers, and enclosed by 2 trellis
glazed doors over

A 5 ft. mahogany console table, with marble top
An Ltalicen ebonized and tortoiseshell cabinet, fitted with 13
drawers, inlaid with ivory, the centre fitted silvered

plates, on a finely carved black-wood stand with spiral
supports, with mask head and flowers in relief












